
    

 7777 ازازازاز 1111 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

        5555        25252525                ))))1111((((    ييييون كشاورزون كشاورزون كشاورزون كشاورزييييزاسزاسزاسزاسييييمكانمكانمكانمكان        
        30303030        40404040        ونونونونييييزاسزاسزاسزاسييييو مكانو مكانو مكانو مكان    ييييكشاورزكشاورزكشاورزكشاورز    ييييهاهاهاها    ننننييييماشماشماشماش    ييييمهندسمهندسمهندسمهندس        

        1411115141111514111151411115                ****        
        ن حسابن حسابن حسابن حسابييييماشماشماشماش        ))))1111((((ك ك ك ك يييي        

 ....ها و تبارهاها و تبارهاها و تبارهاها و تبارها    ها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروت    گر، به دانشگر، به دانشگر، به دانشگر، به دانشييييكدكدكدكدييييمردم به مردم به مردم به مردم به     ييييبرتربرتربرتربرتر: : : : ))))عععع((((ييييامام علامام علامام علامام عل
  

  

  ح است؟ينه صحيكدام گز .1111

  شود  ينشان داده م Nm ست و به شكل متر ا وتنيگشتاور ن يريگ واحد اندازه.الف  

  شود ينشان داده م Jگشتاور ژول است و به شكل  يريگ واحد اندازه .ب  

  شود ينشان داده م Ntوتن درجه است و به شكل يگشتاور ن يريگ واحد اندازه .ج  

  شود ينشان داده م mNمتر است و به شكل  وتنيگشتاور ن يريگ واحد اندازه .د  

  ح است؟ يحنه صيكدام گز .2

  . وتن متر استيژول و واحد كار ن SIستم يدر س يواحد انرژ.الف  

  و واحد كار ژول است يكالر SIستم يدر س يواحد انرژ .ب  

  ژول و واحد كار وات است SIستم يدر س يواحد انرژ .ج  

  ژول استكار وات و واحد  SIستم يدر س يواحد انرژ .د  

  ح است؟ينه صحيكدام گز .3

  ر داردير آن تاثين مقادييبر تع يشرويشود و سرعت پ يكار گرفته م به يبرگرداندار با استفاده از توان مالبند گاوآهن.الف  

  ر داردير آن تاثين مقادييشود و سرعت موتور بر تع يكار گرفته م به يلنگ ليگاوآهن برگرداندار با استفاده از توان م .ب  

  ر داردير آن تاثين مقادييك بر تعيدروليشود و فشار پمپ ه يكار گرفته م به يكيدروليه گاوآهن برگرداندار با استفاده از توان .ج  

  ر داردير آن تاثين مقادييمقاوم به كشش بر تع يرويشود و ن يكار گرفته م به يگاوآهن برگرداندار با استفاده از توان اصطكاك .د  

  ح است؟ينه صحيكدام گز .4

  .شود يدهد پمپ گفته م يكه كار انجام م يا لهيكند موتور و به وس يمجاد يكه توان ا يا لهيبه وس.الف  

  .شود ين گفته ميدهد ماش يكه كار انجام م يا لهيكند پمپ و به وس يجاد ميكه توان ا يا لهيبه وس .ب  

  .شود يدهد پمپ گفته م يكه كار انجام م يا لهين و به وسيكند ماش يجاد ميكه توان ا يا لهيبه وس .ج  

  .شود ين گفته ميدهد ماش يكه كار انجام م يا لهيكند موتور و به وس يجاد ميكه توان ا يا لهيبه وس .د  



    

 7777 ازازازاز 2222 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

        5555        25252525        )  )  )  )  1111((((مكانيزاسيون كشاورزي مكانيزاسيون كشاورزي مكانيزاسيون كشاورزي مكانيزاسيون كشاورزي         
        30303030        40404040        هاي كشاورزي و مكانيزاسيونهاي كشاورزي و مكانيزاسيونهاي كشاورزي و مكانيزاسيونهاي كشاورزي و مكانيزاسيون    مهندسي ماشينمهندسي ماشينمهندسي ماشينمهندسي ماشين        

        1411115141111514111151411115                ****        
        ماشين حسابماشين حسابماشين حسابماشين حساب        ))))1111((((يك يك يك يك         

  

  ح است؟ينه صحيكدام گز .5

  باشد ير ميمتغ يها نهيجزء هز ينه كارگريثابت و هز يها نهيهز ه جزءيسود سرما يها نهيهز.الف  

  باشد يثابت م يها نهيجزء هز ينه كارگريثابت و هز يها نهيه جزء هزيسود سرما يها نهيهز .ب  

  باشد ير ميمتغ يها نهيجزء هز ينه كارگرير و هزيمتغ يها نهيه جزء هزيسود سرما يها نهيهز .ج  

  باشد يثابت م يها نهيجزء هز ينه كارگرير و هزيمتغ يها نهيه جزء هزيسود سرما يها نهيهز .د  

  ح است؟ ينه صحيكدام گز.6

  .ن و وسعت مزرعهياست از اندازه ماش ين تابعيك ماشي يتئور يا ت مزرعهيظرف.الف  

  .روزانه ياست از مهارت راننده و ساعات كار ين تابعيك ماشي يتئور يا ت مزرعهيظرف .ب  

  .نين و عرض كار ماشيماش يشروياست از سرعت پ ين تابعيك ماشي يتئور يا رعهت مزيظرف .ج  

  .مزرعه ين و شكل هندسياست از عرض كار ماش ين تابعيك ماشي يتئور يا ت مزرعهيظرف .د  

  ح است؟ينه صحيكدام گز .7

  .كمتر است يدر محور تواندهاز توان موجود  يكمتر است و توان مالبند يتوان موجود در محور چرخ از توان مالبند.الف  

  .كمتر است ياز توان موجود در محور توانده يشتر است و توان مالبنديب يتوان موجود در محور چرخ از توان مالبند .ب  

  .شتر استيب ياز توان موجود در محور توانده يكمتر است و توان مالبند يتوان موجود در محور چرخ از توان مالبند .ج  

  .شتر استيب ياز توان موجود در محور توانده يشتر است و توان مالبنديب يدر محور چرخ از توان مالبند توان موجود .د  

  ح است؟ينه صحيكدام گز.8

  .ن كهنه استيك ماشيز كمتر از ير نيمتغ يها نهيثابت كمتر و هز يها نهين نو هزيك ماشيدر .الف  

  .ن كهنه استيك ماشير كمتر از يمتغ ياه نهيشتر و هزيثابت ب يها نهين نو هزيك ماشيدر  .ب  

  .ن كهنه استيك ماشيشتر از ير بيمتغ يها نهيثابت كمتر و هز يها نهين نو هزيك ماشيدر  .ج  

  .ن كهنه استيك ماشيشتر از يز  بير نيمتغ يها نهيشتر و هزيثابت ب يها نهين نو هزيك ماشيدر  .د  



    

 7777 ازازازاز 3333 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

        5555        25252525        )  )  )  )  1111((((مكانيزاسيون كشاورزي مكانيزاسيون كشاورزي مكانيزاسيون كشاورزي مكانيزاسيون كشاورزي         
        30303030        40404040        هاي كشاورزي و مكانيزاسيونهاي كشاورزي و مكانيزاسيونهاي كشاورزي و مكانيزاسيونهاي كشاورزي و مكانيزاسيون    ينينينينمهندسي ماشمهندسي ماشمهندسي ماشمهندسي ماش        

        1411115141111514111151411115                ****        
        ماشين حسابماشين حسابماشين حسابماشين حساب        ))))1111((((يك يك يك يك         

  

  ح است؟ينه صحيكدام گز .9

   يكشش يرويز نيآن در هوا ن يكمتر از وزن جعبه و در انتقال عمود يكشش يرويبدار نيسطح ش يك جعبه بر رويدن يدر كش.الف  

  .باشد يكمتر از وزن جعبه م  

  كمتر  يكشش يرويآن در هوا ن يبرابر با وزن جعبه و در انتقال عمود يكشش يرويبدار نيسطح ش يوك جعبه بر ريدن يدر كش  .ب  

  .باشد ياز وزن جعبه م  

  شتر يب يكشش يرويآن در هوا ن يبرابر با وزن جعبه و در انتقال عمود يكشش يرويبدار نيسطح ش يك جعبه بر رويدن يدر كش .ج  

  .باشد ياز وزن جعبه م  

  برابر با  يكشش يرويآن در هوا ن يكمتر از وزن جعبه و در انتقال عمود يكشش يرويبدار نيسطح ش يك جعبه بر رويدن يدر كش .د  

  .باشد يوزن جعبه م  

  ح است؟ينه صحيكدام گز .10

  ب به حساب ين بودن عيسنگ يكشش يرويش نين بودن تراكتور نامطلوب است و جهت افزايو مرطوب سنگ يرس ير خاكهاد.الف  

  د يآ يم  

  د يآ يت به حساب مين بودن مزيسنگ يكشش يرويش نين بودن تراكتور نامطلوب است و جهت افزايو مرطوب سنگ يرس يدر خاكها .ب

  ب به حساب ين بودن عيسنگ يكشش يرويش نين بودن تراكتور مطلوب است و جهت افزايو مرطوب سنگ يرس يدر خاكها .ج  

  د يآ يم  

  ت به حساب ين بودن مزيسنگ يكشش يرويش نين بودن تراكتور مطلوب است و جهت افزايوب سنگو مرط يرس يدر خاكها .د  

  د يآ يم  
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        5555        25252525        )  )  )  )  1111((((مكانيزاسيون كشاورزي مكانيزاسيون كشاورزي مكانيزاسيون كشاورزي مكانيزاسيون كشاورزي         
        30303030        40404040        هاي كشاورزي و مكانيزاسيونهاي كشاورزي و مكانيزاسيونهاي كشاورزي و مكانيزاسيونهاي كشاورزي و مكانيزاسيون    مهندسي ماشينمهندسي ماشينمهندسي ماشينمهندسي ماشين        

        1411115141111514111151411115                ****        
        ماشين حسابماشين حسابماشين حسابماشين حساب        ))))1111((((يك يك يك يك         

  

  ح است؟ ينه صحيكدام گز .11

  باشد و علت  يشده در حالت بدون بار م ير بار كمتر از مسافت طيشده در حالت ز يسافت طك چرخ، ميدور چرخش  10در .الف  

  . آن  فشار بار است  

  باشد و علت  يشده در حالت بدون بار م يشتر از مسافت طير بار بيشده در حالت ز يك چرخ، مسافت طيدور چرخش  10در  .ب  

  . آن  فشار بار است  

  باشد و علت  يشده در حالت بدون بار م ير بار كمتر از مسافت طيشده در حالت ز ي، مسافت طك چرخيدور چرخش  10در  .ج  

  . آن بكسوات است  

  باشد و علت  يشده در حالت بدون بار م يشتر از مسافت طير بار بيشده در حالت ز يك چرخ، مسافت طيدور چرخش  10در  .د  

  . آن بكسوات است  

  شود؟  ين عملكرد تراكتور در چند درصد لغزش چرخ حاصل ميبهتر .12

  15-20.د    10-15 .ج  7-10 .ب  3-7.الف  

  ح است؟ ينه صحيكدام گز .13

  شتر يب بالاتر باشد بازده سوخت بين ضريند و هرچه ايگو يريب درگيتراكتور را ضر يدين توان توليشتريبه ب ينسبت بارواقع.الف  

  . است  

  شتر يب بالاتر باشد بازده سوخت بين ضريند و هرچه ايگو يب بازدهيتراكتور را ضر يدين توان توليشتريبه ب ينسبت بار واقع .ب  

  .است  

  ب بالاتر باشد بازده سوخت كمتر ين ضريند و هرچه ايگو يريب درگيتراكتور را ضر يدين توان توليشتريبه ب ينسبت بار واقع .ج  

  .است  

  ب بالاتر باشد بازده سوخت كمتر ين ضريند و هرچه ايگو يب بازدهيتراكتور را ضر يديتوان تولن يشتريبه ب ينسبت بار واقع .د  

  .است  



    

 7777 ازازازاز 5555 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

        5555        25252525        )  )  )  )  1111((((مكانيزاسيون كشاورزي مكانيزاسيون كشاورزي مكانيزاسيون كشاورزي مكانيزاسيون كشاورزي         
        30303030        40404040        هاي كشاورزي و مكانيزاسيونهاي كشاورزي و مكانيزاسيونهاي كشاورزي و مكانيزاسيونهاي كشاورزي و مكانيزاسيون    مهندسي ماشينمهندسي ماشينمهندسي ماشينمهندسي ماشين        

        1411115141111514111151411115                ****        
        ماشين حسابماشين حسابماشين حسابماشين حساب        ))))1111((((يك يك يك يك         

  

  ح است؟ينه صحيكدام گز .14

  شتر يها محرك مقدار آن ب كيند و با سبك شدن بار لاستيگو يريب درگيها را ضر ان در محور چرخبه تو ينسبت توان مالبند.الف  

  . شود يم  

  شتر يها محرك مقدار آن ب كيند و با سبك شدن بار لاستيگو يب بازدهيها را ضر به توان در محور چرخ ينسبت توان مالبند .ب  

  . شود يم  

  ها محرك مقدار آن كمتر  كيند و با سبك شدن بار لاستيگو يريب درگيها را ضر ور چرخبه توان در مح ينسبت توان مالبند .ج  

  . شود يم  

  ها محرك مقدار آن كمتر  كيند و با سبك شدن بار لاستيگو يب بازدهيها را ضر به توان در محور چرخ ينسبت توان مالبند .د  

  . شود يم  

  چند چرخ حامل است؟  يشود؟ دارا يمتصل م بند از چند نقطه به تراكتور آهن دنباله گاو .15

    ك چرخي -ك نقطهي .ب    دو چرخ -دو نقطه.الف  

  سه چرخ -ك نقطهي.د    ك چرخي -دونقطه .ج  

  ح است؟ينه صحيكدام گز .16

 يايبقاكه  جاييت دارد و در يارجح يمحافظت از خاك باشد استفاده از گاوآهن بشقاب ير واحد كشاورزيمد ياگر هدف اصل.الف  

  .نه استين گزيها انبوه باشند استفاده از نوع برگرداندار بهتر شهيو ر ياهيگ  

 يايبقاكه  جاييت دارد و در يارجح يزليمحافظت از خاك باشد استفاده از گاوآهن چ ير واحد كشاورزيمد ياگر هدف اصل .ب  

  .نه استين گزيبهتر  يها انبوه باشند استفاده از نوع بشقاب شهيو ر ياهيگ  

   يايبقاكه  جاييت دارد و در يارجح يزليمحافظت از خاك باشد استفاده از گاوآهن چ ير واحد كشاورزيمد ياگر هدف اصل .ج  

  .نه استين گزيها انبوه باشند استفاده از نوع برگرداندار بهتر شهيو ر ياهيگ  

   يايبقاكه  جاييت دارد و در يارجح يابمحافظت از خاك باشد استفاده از گاوآهن بشق ير واحد كشاورزيمد ياگر هدف اصل .د  

  .نه استين گزيبهتر يزليها انبوه باشند استفاده از نوع چ شهيو ر ياهيگ  

  ؟ندارد يدر خاك اثر يك ابزار بشقابير بر مقدار نفوذ يك از موارد زيكدام .17

  بشقاب يوزن رو .د    ط خاكيشرا .ج  سرعت .ب  قطر بشقاب.الف  
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        5555        25252525        )  )  )  )  1111((((مكانيزاسيون كشاورزي مكانيزاسيون كشاورزي مكانيزاسيون كشاورزي مكانيزاسيون كشاورزي         
        30303030        40404040        هاي كشاورزي و مكانيزاسيونهاي كشاورزي و مكانيزاسيونهاي كشاورزي و مكانيزاسيونهاي كشاورزي و مكانيزاسيون    مهندسي ماشينمهندسي ماشينمهندسي ماشينمهندسي ماشين        

        1411115141111514111151411115                ****        
        ماشين حسابماشين حسابماشين حسابماشين حساب        ))))1111((((يك يك يك يك         

  

10رابطه  .18
2

7
+= dD رود؟ يهن به كار مآ جهت محاسبه كدام فاكتور در كار با گاو  

  شيعرض كار خ .د    تراكتور يها فاصله چرخ .ج  يكشش يروين .ب  قطر بشقاب.الف  

( بطه در را .19
TH

Pf db

960 /

.
  ر است؟ ينشان دهنده كدام متغ Tفاكتور ) سوخت ينه ساعتيهز =

  يريب درگيضر.د    مت سوخت يق .ج  سوخت يبازده .ب  يكشش يروين.الف  

 يها چرخمتر، و فاصله وسط به وسط  يسانت 15ف يان دو رديمتر و فاصله م 2ف كشت ين ردين تا آخريك بذركار فاصله اولياگر در  .20

  د باشد؟ياربازكن چقدر باين شيكش از آخر متر باشد، فاصله اثر خط يسانت 120جلو تراكتور 

  متر يسانت 25 .د    متر يسانت 70 .ج  متر يسانت 55 .ب  متر يسانت 40.الف  

  ك سمپاش است؟يافشانك در  يدگيك از اثرات سائيكدام .21

    يزان بادبردگيش ميافزا .ب    زان پخشيش ميافزا.الف  

  ازيش توان مورد نيافزا .د    كاهش قطر قطرات .ج  

  مناسب است؟ يشود چه راهكار يدگيعلوفه دچار حالت جو ياگر مقدار يا ك دروگر شانهيدر استفاده از  .22

        ش سرعت تراكتوريافزا .ب  P.T.Oش سرعت شفت يافزا.الف  

  كاهش ارتفاع شانه برش .د    يشرويكاهش سرعت پ .ج  

  ت دارد؟ يآن ارجح يآور دور باشد، كدام روش جمع يونجه به مسافتيل اگر هدف حم .23

  )كنسانتره(قرص .د    يبند بسته .ج  ييلويس .ب  روش آزاد.الف  
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